מבחן 4#

אהל שם- י'- 5 יח"ל מחוננים/מדעית
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	1.  ABD הוא משולש ישר זווית (
[image: image2.wmf]90

B

=°

S

). דרך B מעבירים מעגל החותך את היתר AD בנקודות E ו- C.

כך ש- BC הוא קוטר המעגל.

נתון: a=BD, d=AB.

הביעו את אורך הקטע ED באמצעות a ו- d.


2. מכוניות נסעו זו לקראת זו. כאשר נהגי שתי המכוניות הבחינו בסכנת התנגשות והפעילו

    את הבלמים המרחק בין שתי המכוניות היה 250 מטר. המכונית הראשונה עברה בשניה

    הראשונה של העצירה 25 מטר ובכל שניה אחרי כן ב- 5 מטר פחות מאשר בשניה

   שקדמה לה. המכונית השניה עברה בשניה הראשונה של העצירה 30 מטר ובכל שניה

   אחרי כן ב- 3 מטר פחות מאשר בשניה שקדמה לה.

   האם המכוניות יתנגשו? אם לא, באיזה מרחק זו מזו יעצרו?

3. מצאו בסדרה החשבונית: 6,10,14,...,46      איבר שסכום כל האיברים שלפניו

    שווה לסכום כל האיברים שאחריו.

4. נתונה משפחת הפונקציות: 
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    מצאו את כל הפונקציות מהמשפחה הנ"ל שיש להן נקודה אחת בלבד

    משותפת עם ציר ה- x.

5. זווית הראש במשולש שווה שוקיים שווה ל- 
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. חשבו את היחס שבין שני הקטעים

    שחוצה זווית הבסיס מקצה על השוק.

6. נתון: 
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    חשבו את: 
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7. א) חשבו ללא מחשבון את ערך הביטוי: 
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    ב) נתון: 
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. הוכיחו: 
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